



Carta de menús Ruzanuvol Craft Beer Food

https://carta.menu Calle Luis Santangel 3, Valencia I-46005, España, Spain +34680993892 - https://www.ruzanuvol.com









Aquí encontrarás el menú de Ruzanuvol Craft Beer Food en Valencia. Actualmente hay 20 comidas y bebidas en la lista. **ofertas cambiantes** puedes consultarlas por teléfono. Qué le gusta a <u>User</u> de Ruzanuvol Craft Beer Food:

.como siempre todo muy de categoria ,la birra y la comida el.servicio son todos muy simpaticos ,muy recomendable pregumtar siempre por la chica rubia es muy amable y nos recomendo las piadinas muy exquisitas . !!!!. Ruzanuvol Craft Beer Food de Valencia es un bar adecuado para después de **terminar el trabajo beber una cerveza**, y sentarse con amigos o solo, para ti, los platos normalmente se preparan *rápido y frescos*. Adicionalmente, te espera una típica cocina italiana incluyendo sabrosos clásicos como la pizza y la pasta, hay algo para todos los gustos y es imposible hacer algo mal con las bocaditas <u>Tapas</u>.

Carta de menús Ruzanuvol Craft Beer Food



Ensaladas

ENSALADA DE TOMATE

Bebidas alcohólicas

CERVEZA

Tapas

PATATAS BRAVAS

Drinks

BEBIDAS

Este tipo de platos se sirven

PANINI

ENSALADA

Restaurant Category

MEDITERRANEA

ITALIANA

ITALIANO

Ingredientes utilizados

CARNE

QUESO

CARNE DE RES

PASTRAMI

PAPAS

PASTA MOZZARELLA

Carta de menús Ruzanuvol Craft Beer Food



Ruzanuvol Craft Beer Food

Calle Luis Santangel 3, Valencia I-46005, España, Spain Horario de apertura: Sábado 13:00-01:00 Miércoles 18:00-00:30 Jueves 18:00-01:00 Viernes 18:00-01:00

